

25 ноября – День матери

## СЕМЬЯ – ЭТО СЕМЬ "Я"

**День матери - особый праздник, который никого не оставляет равнодушным. Ведь мать, семья, дом - самое дорогое, что есть у каждого человека.**

Марина и Вячеслав Котомцевы вместе уже много лет. Встретились они на дискотеке, Вячеслав пригласил Марину на танец, затем проводил домой. Стали встречаться, а вскоре начали жить вместе. Через год родилась первая дочка Кристина, спустя два года появился на свет Никита, затем Антон, Настя, а год назад родилась младшая, Варя.

Марина сама выросла в многодетной семье, у нее шестеро братьев и сестер. Большая семья, в которой много детей, для нее норма. В детстве ей приходилось присматривать за младшими, кормить их, воспитывать. Поэтому со своими пятью детьми она справляется без труда. К тому же, старшая дочь, шестнадцатилетняя Кристина помогает ей во всем. А сама



Марина еще и успевает работать: устроилась в магазин продавцом в ночную смену. Хочет помочь своему мужу, который трудится водителем.

Марина не жалуется ни на материальные, ни на семейные проблемы. Она вообще не из тех, кто жалуется. На вопрос: о чем мечтаете? – отвечает: о собственной квартире или доме. У Котомцевых нет жилья, они живут на съемной квартире. Но на проблемах не заикаются, смотрят вперед. В планах на будущее – учеба детей. Ребята у них умные, дисциплинированные, занимаются

спортом, ходят в кружки. Кристина хочет стать менеджером по торговле, Никита мечтает о карьере юриста, Антон, который учится в школе кадетов, тоже хочет продолжить свое образование.

- Чего, действительно, не хватает, так это времени, - говорит Марина, - домашняя работа никогда не заканчивается.

Отдыхают Котомцевы тоже всей семьей, лучший отдых для них - совместный поход в лес, за грибами, за ягодами.

Лариса Ушакова

## УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ-МАТЕРИ!

**ИСКРЕННЕ ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ ДУШЕВНОГО ТЕПЛА И ЗАБОТЫ – РОССИЙСКИМ ДНЕМ МАТЕРИ!**

Великая тайна материнства – в любви и мудрости, в милосердии и долготерпении. Самый родной, самый главный человек для любого из нас – это мама. Безграничная материнская любовь окружает людей с момента рождения, стремится защитить нас от невзгод, помогает преодолевать препятствия на жизненном пути.

**Низкий вам поклон! За любовь и терпение, за каждодневный труд и ласку, за поддержку и умение прощать! От всего сердца искренне желаю вам и вашим семьям счастья, крепкого здоровья, добра и благополучия!**

В.ГЕРАСИМЕНКО, Глава городского округа  
Ф.КОПЫЦОВА, председатель  
Думы городского округа

## ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

В последнее воскресенье ноября Россия отмечает особый праздник – День матери. Мама - это самое святое, что есть у каждого человека. Мама - начало всех начал, опора и надежда семьи, неиссякаемый источник доброты, заботы и терпения, поддержка в горе и радости. Именно от матери зависит, какие моральные уроки получит маленький гражданин, какие ценности станут для него наиболее важными, какое будущее он построит, а это - залог стабильного развития общества. Особые слова благодарности в этот день хочется сказать многодетным мамам и женщинам, ставшим вторыми мамами детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Низкий поклон всем матерям за мудрость, терпение и доброту. Пусть каждый день для вас звучат слова восхищения и любви, а ваши дети радуют вас своими успехами, щедро дарят вам свои заботу и нежность! От всей души желаю всем мамам – совсем молодым и тем, кто уже воспитывает внуков и правнуков – здоровья, любви близких, тепла домашнего очага и огромного женского счастья!

Начальник Управления социальной политики  
по Сысертскому району С.В.Кожевников

## ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ! ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ДНЁМ МАТЕРИ!

Мама - первое слово в каждой судьбе! Невозможно выразить те чувства, которые переполняют нас, когда Вы счастливы. Вы радуетесь за нас искренне, от всей души, так как не радуется никто. Вы переживаете за все и всегда знаете, что хорошо для нас. Мама - наш самый лучший и надёжный друг. И для Вас нет ничего дороже, чем Ваши дети. Спасибо за Ваше тепло, Вашу доброту, Вашу бескрайнюю и чистую любовь.

Хотелось бы сказать во всеулышание: Берегите своих матерей, ведь самая главная женщина в нашей жизни – Мама!

Храни Вас Бог!

Максим Серебренников, депутат  
Законодательного Собрания  
Свердловской области

## Хорошая новость

# ДОЛГОЖДАННОЕ НОВОСЕЛЬЕ

**Глава округа Владимир Герасименко вручил сертификаты на получение государственных субсидий на приобретение жилья двум молодым арамилским семьям.**

Счастливыми стали Роман и Любовь Нигматуллины и Александр и Марина Корабельниковы. Своего жилья у обеих семей не было, и они встали в очередь на получение субсидии. Ждать пришлось почти четыре с половиной года, все это время они жили в съемных квартирах. Сейчас у ребят появилась возможность приобрести собственное жилье.

Сумма, полученной ими субсидии составляет более 850 тыс. рублей. Недостающие средства супруги добавляют сами. Субсидия – деньги целевого назначения, потратить их можно только на покупку квартиры или на строительство дома. И Корабельниковы, и Нигматуллины решили приобрести готовые квартиры. В собственное жилье въедут еще до новогодних праздников.

За четыре последних года субсидии получили пятнадцать молодых семей. А вот следующий год может стать рекордным. Планируется, что очередь на государственную помощь продвинется в течение 2013 года еще на пятнадцать семей. Именно столько молодых арамилцев сможет решить свои жилищные проблемы.

Лариса Ушакова

## Спрашивали – отвечаем

# ПЕРЕЕЗД СОСТОИТСЯ!

В спецвыпуске от 7 ноября 2012 года прочел перечень домов, признанных непригодными для проживания. Но в этом перечне отсутствует аварийный дом на Мельзаводе по адресу: ул. Заводская 22. Между тем его обещали расселить до конца текущего года. Так состоится ли расселение?

АЛЕКСЕЙ ЛАВРИЕНКО

Как сообщили редакции "Арамилских вестей" в администрации городского округа, дом, по адресу улица Заводская, 22 включен в региональную программу переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания. В соответствии с этим расселение его жильцов действительно запланировано на текущий год и будет осуществлено после сдачи в эксплуатацию строящихся на улице Красноармейской домов под номерами 118,120.

Живу в поселке АЗПМ. Несколько суток наблюдаю такую картину: уличные фонари горят, не выключаясь ни днем, ни ночью. Хотелось бы узнать, с чем это связано? И кто будет платить за такую расточительность?

ЗИНАИДА БЛИНОВА

На вопрос отвечает директор МУП "Арамил Энерго" Валерий Ярмышев: Наружное освещение в поселке АЗПМ в течение нескольких дней не отключалось в связи с установкой дополнительных уличных фонарей и работами по замене и ремонту, вышедших из строя светильников. После завершения монтажа и ремонта сети наружного освещения фонари будут гореть только в штатном режиме.

## ПРОДОЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО НА 1 СТРАНИЦЕ

Больше всего переживали работающие пенсионеры, которые боялись, что в новый детский сад их не возьмут. Их страхи развеяла Наталья Кузнецова:

- Работники пенсионного возраста защищены законом, как и остальные категории работающего населения. Как их возможно уволить? Коллектив в полном составе во главе с заведующей перейдет на работу в новый детский сад.

И все же сотрудники переживают, жалеют старую «Аленку», ведь большинство из них отдало детскому саду не один год жизни.

- Конечно, здание находится не в лучшем состоянии. Но не до такой же степени. Трещинам, которые идут по стенам, уже не первый год, - говорят работницы «Аленки», - два месяца мы могли бы в этом здании еще работать. Нынче осенью нам говорили, что будут здесь второй этаж надстраивать, и вдруг сносить...

- Чем оно хуже других арамилских домов? На улице Рабочей 124 люди живут, школа №4 построена в 1947 году. Эти здания не аварийные? Да не обрушится оно! Сносить начнут, так еще намучаются, разбирать придется!

- Да просто никто не хочет брать на себя ответственность, все боятся.

Да, ответственность огромная. Пусть вероятность того, что здание обрушится небольшая, но все же, она есть. И отмахнуться от этого нельзя. Вряд ли найдется в руководстве округа человек, который скажет: а мне все равно, рухнет, так рухнет, не будем закрывать садик, пусть будет, что будет. Еще труднее представить, как папы и мамы приведут своих детей в опасный детский сад. Переодедут, завяжут бантики, и на всякий случай простятся. И будут спокойно работать?

Произошла чрезвычайная ситуация, которая изменила жизнь большого числа людей. Не все готовы принять эти неожиданные перемены. Но в данном случае обстоятельства сильнее желаний, придется терпеть. Тем более, что до окончания строительства нового детского сада осталось совсем недолго.

Лариса Ушакова